

Всем к стенке, Бьорк идет!

Знаменитая ирландская певица даст в Москве всего один концерт



Фото Леонида ВАЛIEВА.

От поклонников не спрятаться, не скрыться. (Бьорк с бойфрендом и дочуркой вышли погулять.)

Пребывание «танцующей в темноте» покрыто завесой секретности. На улицах Москвы певица прячется от фотокамер.

Свою личную жизнь тщательно скрывает от посторонних глаз.

В гостинице «Балчуг» ей выделили два номера. Певица приехала со своим любимым человеком - актером, продюсером и режиссером Мэттью Барни, отцом ее 9-месячной дочки Изадоры. Малышку они рискнули взять с собой в Россию. А также 14-летнего сына Синдри.

Вчера журналисты готовы были смести «Балчуг» в ожидании певицы. Пресс-конференция проходила почти в режимных условиях.

- Мужчины, уступите первый ряд девушкам - ваши головы мешают телекамерам, - сурово командовал человек с железными бицепсами. - Выключите мо-

билники. Одного журналиста певица однажды забросала яблоками. Встаньте к стенке, Бьорк идет!

Никто не хотел быть ушибленным. Все шарахнулись из прохода. Один несчастный грохнулся на пол, споткнувшись о шнуры телекамер.

Поразило, что певица явилась в жару в

Певица мечтает написать музыку к «Мастеру и Маргарите»

черных колготках. Короткое скромное платье открывало колени.

Да, Бьорк - большая оригиналка.

Она и в розовых колготках могла появиться и с ядовитозелеными веками. В 11 лет записала первую пластинку, в 14 - постигла наголо. В 15 - ушла из дому. Свою песню она мо-

жет записать даже в туалете питейного заведения.

А еще - снялась в фильме «Танцующая в темноте», к которому сама написала музыку.

- Известно, что ваша мама была хиппи. Повлияло ли это на вас?

- Да, мама была хиппи. А папа - электрик, лидер профсоюза. Он и сейчас борется с коррупцией.

- А вы против чего-нибудь протестуете?

- Против посредственности.

- А правда, что вы хотите написать музыку к «Мастеру и Маргарите»?

- Это самое любимое мое произведение. Но один русский предупредил, что меня сглазят, как только я за это возьмусь.

О своем концерте в «Олимпийском» в четверг певица сказала, что он будет похож на карнавал.

Светлана
ХРУСТАЛЕВА.